Подорож двох сестер.
Дія 1

Діва Марія молиться, з’являється Ангел. 

Гавриїл: Радій благодатная, Господь із тобою! Ти благословенна між жонами!

Марія: Що це значить?
Гавриїл: Не бійся Маріє, бо у Бога благодать ти знайшла! І ось ти в утробі зачнеш і Сина породиш і даси Йому ймення Ісус, Він же буде Великий, і Сином Всевишнього званий і Господь Бог дасть Йому престола його батька Давида і повік царюватиме Він у домі Якова і царюванню Його не буде кінця! 

Марія: Як же станеться це, коли мужа не знаю?
Гавриїл: Дух святий злине на тебе і Всевишнього сила огорне тебе, через те той Святе, що народиться буде Син Божий! А ото твоя родичка Єлизавета і вона зачала в своїй старості сина і оце шостий місяць для неї, яку звуть неплідною. Бо для Бога нема неможливої жодної речі. 

Ангел іде. З темряви вибігає лукавий, бігає довкола Марії, але приступити не може.

Лукавий: Як я ненавиджу цю діву. (до Марії улесливо) Оце чув я і бачив все, так мені стало шкода тебе Маріє. Ти ж знаєш закони наші і що тобі буде, якщо без мужа народиш. Тебе припнуть до стовпа і заб'ють камінням, на тебе будуть плювати, а твоїх батьків покриє вічний сором. 
Марія: Я Господня раба, нехай буде згідно волі Господа Всевишнього. 

Лукавий: (зі злістю до себе) О, як я ненавиджу цей рід людський, що молиться – як печуть і б’ють мене їхні молитви, та я так просто не здамся. (до Марії) Дарма ти мені не повірила, дивись щоб не шкодувала. (на самоті) Ти в мене ще наплачешся, я все зроблю, на все піду, ніяким лукавством не погидую, а таки зведу цей рід.     (Виходить)

Марія: Піду я відвідаю Єлизавету. 

Зміна сцени. Єлизавета сидить за столом, входить Марія. 
Єлизавета: (гучним голосом) Благословенна ти між жонами, благословенний Плід утроби твоєї! До мене прийшла мати мого Господа. Від радощів затріпотала дитина в утробі моїм. 

Марія: Величає душа моя Господа! Радіє мій дух у Бозі, Спасі моїм. 

Голос: Пройшли роки, Ісусові вже тридцять. Вважають всі Його Сином Йосипа – теслі з Назарету і тільки мати  і Єлизавета знають, що Ісус – Син Божий. Що він Христос і посланий Отцем не судити світ за гріхи, а самому бути судженим, хто чинить гріх. 
Дія 2

Видно село, пишно зібрана брама, лунає музика. Святкують весілля. Марія стоїть молиться. Приходить господар.
Господар: Марія, у нас весілля у розпалі, а вино закінчилося.

Марія: Покличте до мене слуг.   

Входять слуги з ними Ісус.

Марія: (до Ісуса) Господи закінчилося вино. 

Ісус: Ще не прийшла моя пора. 

Марія: (до слуг) Зробіть так, як Він вам скаже. Запам’ятайте, як Він вам скаже.  (Виходять за нею всі)
 Голос: Пройдуть тисячоліття, а народ буде пити вино згідно Заповіту Сина Божого, бо скаже Він: «Пийте це вино, бо це Кров Моя правдива, що за вас пролилася і хто не буде Її пити, той не ввійде Царство Батька Мого». І назвуть це люди причастям і торкатися будуть Крові Господньої без покаяння і будуть за лукавства свої хворіти, і будуть страждати від люті і заздрості, і будуть впевнені, що чинять правильно, бо всі так роблять. І забудуть як ніс Ісус христа, як шматували тіло Його, як прибивали Його руки до хреста, як пролилася Кров Його на землю. Свята Кров, що очищає від всякого гріха, якщо змінишся і полюбиш ближнього свого. Та будуть і такі, що живуть в Заповіті Господнім все життя, аж до теперішнього часу.  
Зміна сцени. Зліва кімната прибрана, освітлена, затишна. Справа – неохайна. Входять дві сестри: Наталя і Мар’яна. 
Наталя: Ой сестро, як радісно мені і весело, як хочеться співати, який чудовий світ довкола.

Мар’яна: І чому б оце радіти та веселитися. Наталя, ти бачила в якій сукні була Орися? А які чобітки вишукані та дорогі, наші батьки нам такого ніколи не куплять. 

Наталя: Ой Мар'яночко, та хіба ми в своєму одязі неприємні Господу, чи може він у плямах, чи порваний. 

Мар’яна: От про що ти думаєш? Куди ти дивишся? Хіба ти не бачила якими очима дивився Максим на Орисю? Ти ж знаєш він найкращий хлопець в селі. Ой сестро, він так мені подобається. Я ні перед чим не зупинюся, щоб оженити його на собі!

Наталя: Господь з тобою, сестро. Вони кохають один одного. Не бажай зла, бо не велить Святе Письмо, ти ж знаєш, що Ісус залишив нам Заповіт: любити один одного, як себе самого. Ти ж не бажаєш зла собі? 

Мар’яна: Я такої дурепи як ти ніде не бачила! Та поки Бог нам пошле жениха, у нас волосся посивіє. Ти собі як хочеш Наталя, а я Максима не попущу. 

Наталя: Сестрице подумай, не роби гріха, бо Бог воздасться тобі по твоїй мірі, а на сльозах Орисі власного щастя не збудуєш. Навіщо тобі чуже, наберися терпіння і Господь пошле тобі пару. Мар'яночко повір. 

Мар’яна: Ет, що з тобою говорити. (глумливо) Господь, Господь, не буду я чекати!                                

Сестри йдуть по своїх кімнатах. Наталя бере Біблію сідає читати. А Мар’яна ходить нервово по кімнаті. 
Мар’яна: (до себе вголос) О, яка лють мене бере на цю Орисю. Через неї Максим на мене і не дивиться. Ну нічого, нічого, я ще їм покажу! 

З кутка кімнати з’являється лукавий. 
Лукавий: (до себе, пританцьовуючи) От люблю таких дуреп: заздрісних, гордих, впертих. Таку ввести в оман навіть видумувати нічого не треба. Моя, моя це душа! Піду їй підкажу як Максима забрати в Орисі. (підходить ззаду) Піди он до баби Горпини – вона віщунка, вона тобі скаже, що робити. 

Дівчина кулею біжить з кімнати, диявол потирає руки. 
Лукавий:  (на самоті) Хе-хе, а я не помилився Горпина служить мені також. Зробить все, щоб Господь прокляв цю дурепу. Піду подивлюся, що та друга робить. Що я тільки не придумував, а вона навіть вухом не веде. Як тільки поткнуся спокусити, то вона мені так молитвою дасть, що надовго пропадає охота до неї підходити. Але нічого, ми ще подивимося як вона себе поведе, коли її сестру поглине гріх і вороття не буде. Поплачеш ще ти у мене, Наталя. 
Іде до другої кімнати, але на дверях Ангел не пускає. 
Голос: Зробило зло свою чорну справу. Хоч кохав Максим Орисю та жениться на злій сестрі. Радіє вона, та чи довга її радість, чи вічне її щастя. 
Засвічується світло. Сестри в кімнаті справа, Мар’яна  у весільній сукні. 

Наталя: Ой сестронько, яка ти вродлива в цій сукні, а як вона тобі до лиця! 

Мар’яна: Звичайно. Я нічим не гірша за Орисю. А Максим хоч і не любить мене та куди подінеться, адже я вже вагітна. 

Наталя: Ой Мар'яночко та як же ти змогла, це ж гріх тяжкий. Ой, як мені тривожно за тебе. Не по Божому ти поступаєш, не по Божому. 

Мар’яна: Ой, облиш, не дратуй мене. Поки ти чекатимеш  на свого чоловіка, то у мене діти повиростають. А ти хоть до сивого волосся надійся на Бога, мені байдуже, якщо мене не слухаєш. 

Наталя: Не дратуйся сестричко, не дратуйся, Господь добрий і терпеливий, Він усе простить.

Мар’яна: Замовкни! Слухати вже не можуть твої казки.

Гасне світло.
Голос: Пройшов час і послав Господь кохання в серце Наталі.

Включається світло. Наталя у весільній сукні. У сусідній кімнаті Мар’яна бавить немовля. Наталя молиться Господу, дякує, просить благословення, терпіння, мудрості, розуміння. Мар’яна залишає дитину, входить.
Мар’яна: О та ти вже й оділася! Непогано Наталя виглядаєш у весільній сукні. Дочекалася свого, тепер уже не мусиш просити в Бога, прийшло твоє щастя. А він хоч кохає тебе? Чи так як мій Максим ходить по барах та з друзями. А я сиди вдома та доглядай його дитину? От з'явиться я йому все викажу.
Наталя: Сестричко, ти ж кохаєш його. Будь лагідною і терплячою, тоді Бог змінить його. 

Мар’яна: Наталя, який там Бог, не дратуй мене. От як вилаю гідно та присоромлю, тоді щось і міняється, хоч з роботи додому йде. А користі? Тільки сваримося та дорікаємо один одному. Ти ж дивися, своєму спуску не давай, бо сяде на голову. 

Наталя: Що ти Мар'яночко? Господь велить коритися чоловікові, бо він дружині голова.

Мар’яна: Ти хоч про щось можеш думати, окрім Бога. Подивися навкруги. Все треба зубами виривати, всього добиватися, а ти стелишся мов трава під ноги. 

Наталя: По м’якому приємно ходити. Я так радію, коли бачу радість на обличчях близьких, хай благословить всіх Господь. 

Мар’яна: Ні, ну це неможливо слухати. Їй-Богу ти  божевільна. Живеш ніби не на землі: сліпа і глуха. 

Наталя: Я бачу серцем сестрице!

Мар’яна: Хм, якась дурня. Ох Наталя і намучишся ти в житті. Я он як воюю і то мало що виходить, а тебе взагалі затопчуть і не помітять що затоптали, бо ти навіть писнути не хочеш. 

Наталя: Нічого що затопчуть, аби тільки їм радість була. А дух мій вічний і розмінювати його я не буду, а з радістю прийму все, бо Господь про мене піклується. 

Мар’яна: Ні, я вже не маю сили.

Гнівається і виходить. Гасне світло.   
Голос: Минав час. Проводила молода дружина Наталя своє життя в молитвах, не забувала дякувати Господу та просити благословення. А її сестра Мар’яна все більше і більше покладала надію на себе. 

Засвічується світло. Ті ж кімнати. У кімнаті зліва віруюча сестра Наталя. Входить Мар’яна і втомлено присідає. 

Наталя: Рада тебе бачити сестричко! Втомилася, я зроблю тобі чаю. 

Мар’яна: Ні, не хочу. Добре що позбулася клопоту, тепер буду уважнішою. 

Наталя: А що сталося? 
Мар’яна: Вагітна я була, Наталя.

Наталя: Ой Мар'яночко, як шкода що ти втратила дитину.

Мар’яна: Шкода їй! А що з ним було робити? І так клопотів не обберешся, а тут ще й дитиною руки зв’язати. Пішла та й зробила аборт.

Наталя: (застигає на місці, потім схаменулася), Сестричко, та хіба проливши кров невинного врятуєшся? (з проханням) Мар'яночко, люба проси прощення у Бога за злочин свій. Батько добрий простить. 

Мар’яна: Якщо Він такий добрий, то хай би не допускав проблем, які я маю. Не дратуй мене Наталя, краще помовч. 

Встає і йде в свою кімнату. Там сидить лукавий. Лукавий встає, підходить з заді і шепче.  
Лукавий: Молодець, навіщо тобі тягар. А балачки сестри – то все казки. Більший гріх якби народилося дитя  і мочилося, а так хай буде кінець і каятися не треба. Добре зробила, правильно! (до себе) Все більше і більше плутається в моїх сітках ця дурепа. Хі-хі, ще трошки і я повністю заволодію нею. 
В кімнаті зліва в цей час Наталя молиться.
Лукавий: Знову молиться. Думав ця новина введе її в гнів і в мене з'явиться можливість до неї доступити, так ні. Молиться, просить чогось у Бога для своєї сестри. Цікаво, що просить, ні не доступитися. Ну нічого, я знайду на тебе управу, я знищу тебе. 

Гасне світло.
Голос: І знов минають рік за роком і з них живе своїм життям. 

Засвічується світло. Мар’яна ходить по кімнаті своєї сестри ніби заглядає у вікно.
Мар’яна: Як скоро роки проминули, у дзеркало дивитися не хочеться. Чепуритися? Для кого і для чого? Максим помер, а син до армії пішов. Дітей я більше не хотіла, а тепер…(пауза) тиша аж в вухах дзвенить.

В кутку кімнати появляється лукавий, задоволено потирає руки.
Лукавий: (до себе) Нарешті я свого діждався. Вона одна однісінька. Піду і що робити підкажу. (підходить з заді, говорить із співчуттям) Тяжкою видалася твоя доля, тепер ще й не потрібна стала: ні сину, ні сестрі. Вона поглянь побудувалась і повна чаша дім. Дитячий сміх у нім лунає, щоб як болючіше вколоти. А ненавидіти у тебе сил нема. Тож цьому край нарешті поклади, напийся ліків – це снодійне, заснеш навіки от і все. І ні страждань, ні болю не буде. Хворе серце більш не болітиме, страху не буде, ні журби. Ну добре кажу? На бери (протягує ліки). 

Мар’яна:  Не хочу помирати. Так, я втомилася від долі, та мучить мене лише одне: чому сестра по-іншому живе, чому таку щасливу долю має? Не нарікає ні на що! До церкви ходить. Ось воно, піду і я тай подивлюся. Хоч це мене дратує та все-таки я буду знати причину цих гараздів. Алу в яку іти? Їх так багато тих церков і все твердять по своєму. О ні хто, хто підкаже що робить мені.
Лукавий: (з заді) Куди всі люди йдуть, туди і ти іди, інакше, що про тебе скажуть у селі? (до себе) Коли піде, вона там правди не знайде. Я вже давно про все подбав і так перекрутив, додав, відняв, що вчений може заплутатися – не те, що вона… баба із села. Так де тут книга моя? Тут у мене записано де й коли, в якій я церкві що робив. (бере книгу, відкриває) Так, майже п’ять віків була церква вірна Господу, але мені таки вдалося зіграти на амбітності і жадібності імператора Костянтина і він перший блуд пустив. (шукає пальцем) Ось воно: у церкву заради вигоди проникли мої люди – не навернені, і моральний рівень церкви почав знижуватися. А ось перекази знівечили Боже слово: «то може вже й не шанувати той батька свого або матір свою. Так ви ради передання вашого знівечили Боже Слово» (Матв.15:6). 1564 рік перекази узаконено. А це суперечить записаним Святим Письмом, з Об’явлення 22:18-19 – заборонено додавати: «Свідкую я кожному, хто чує слова пророцтва цієї книги: Коли хто до цього додасть що, то накладе на нього Бог кари, що написані в книзі оцій. А коли хто що відійме від слів книги пророцтва цього, то відійме Бог частку його від дерева життя, і від міста святого, що написане в книзі оцій». А ось і зовсім безглузда брехня – ніби Петро був першим папою. Папство було засноване на початку  VII століття, не кажучи вже про те, що і в свій час Петро ніколи не був у Римі. Так ось – поклоніння мощам. Ха-ха, читають у Бутті 3:19 «…бо ти порох, і до пороху вернешся». А що зробили заради вигоди своєї. Останкам мучеників вони поклонялися вже в V столітті. А Нікейський собор затвердив у 787 році поклоніння останкам. Хі-хі, пам’ятаю як воювали церквм між собою за ці мощі, бо це приносило їм доходи, а мені радість. Ох і дурні ці люди, жадібні, заздрісні ради поживи, навіть Святе Письмо порушають. Читають у Римлян 8:34: «Христос праворуч Бога, і Він заступається за нас». VII століття, Бонафацій VI перетворив поганський «Пантеон» у Римі і оголосив, що це храм діви Марії і всіх святих. Оце був успіх! До цих пір триває покоління, до цих пір сперечаються. А ось цікава моя видумка, у Вихід 20:4,5 Бог каже: «Не роби собі різьби і всякої подоби з того, що на небі вгорі, і що на землі долі, і що в воді під землею. Не вклоняйся їм і не служи їм, бо Я Господь, Бог твій, Бог заздрісний…». А люди так стараються малюють, фотографують і на всіх портретах різні обличчя. Як вони тільки угадують, де хто зображений, а тут підписано. Це також не малий успіх! Люди створили собі культ і тішаться, хтось видумав, що намальований портрет спасає, зціляє. О, не легко мені прийшлося з поклоніння іконам – то забороняли, то дозволяли, але ось у 842 році культ поклоніння закріпився. (перегортає сторінки) О, тут так всього багато, та нехай! (закриває книгу, дивиться у вікно) Ось повертається від церкви, піду сховаюсь, подивлюся, що буде робити.
Входить Мар’яна, втомлено присідає. 
Мар’яна: Ось сповідалася як люди, причастя взяла, щоб пальцем не тикали, а полегшення нема.
Лукавий з кутка.
Лукавий: Ага, спасіння хочеш. Ні, ти моя, ніхто тебе від слуг моїх не захистить. (кричить) Гей хворобо, бідність йдіть сюди. Ану до неї нелюди ідіть, покажіть як мріяти про спасіння. Йдіть. 

Хвороба скручує їй руки, ноги. Бідність і злидні виносять з дому що потрапляє під руку. Мар’яна залишилася сама. Підходить лукавий.
Лукавий: Ой, жаль мені тебе, так жаль. Візьми ось це розвій печаль (дає горілку). (відходить кличе слугу, той підходить) Іди і сина її знайди, влаштуй аварію чи бійку, всерівно аби тільки покалічило як найгірше. 

Слуга: А може на смерть?
Лукавий: Добре б було, та на жаль за нього молиться сім’я Наталі, убережуть Ангели-охоронці йому життя, бо просять всі для нього шанс (слуга біжить). Тебе я все-таки візьму, була моєю від початку. 

Дзвонить телефон, Мар’яна бере трубку слухає і знесилено паде. 
Лукавий: Швидко спрацювали – молодці. (підходить) Що Мар'яночко? Не чує Бог тебе?
Мар’яна: Ну ось, єдину радість мала я в житті. Чи виживе мій син, як бути? Допомогти не маю чим (витягує копійки, рахує). Залишилось тільки похмелитись… (пауза) ось це доп’ю і будь що буде (випиває).
Лукавий: От тепер дозріла. Не погано спрацювало моє зілля, не зможе вона правильно оцінити ситуацію (підходить). Подивися в дзеркало, яка стара, хворобою покручена, а далі гірше. Твій син калікою буде, як будеш доглядати, коли про себе подбати не можеш. Я вихід пропоную. Все так просто, візьми снодійне, випий і засни. 

Мар’яна бере снодійне висипає на долоню. Входить Наталя. Лукавий тікає. 
Наталя: Ой сестро, що оце таке, навіщо тобі стільки ліків? Ану віддай! Дивись надумала покласти край. Йди геть лукавий, геть не смій! Мар'яночко, на свято я прийшла тебе просити. Мій Андрій вже поїхав до лікарні, все оплатить. Не бійся тільки. Ходи до нас, ходи. 

Бере за руку, обережно веде. Гасне світло.
Голос: Із цієї миті розпочалася подорож двох сестер. 

Дія 3

Прибране подвіря. Гарний дім. Святковий стіл. Осторонь у кріслі сидить Мар’яна. 
Мар’яна: (до себе) Відколи я тут не перестаю дивуватися, що за люди говорять про духовне життя, як про реальне. А те чого бажає тіло вважають гріхом. Роздають добро наліво і направо. Приймають жебраків, допомагають сиротам і вдовам. А добро їхнє не кінчається, худоба множиться, а земля родить. А працьовиті! А яка повага до кожного в сім’ї! От і Валерія мого у лікарні не залишили, платять за ліки і багато їм не треба. Ні, я такого збагнути не можу. 

Біля подвір’я з’являється лукавий.  

Лукавий: (до себе) От і клопіт маю з цим домом. Всюди пройти зумів, всюди є люди з черствим серцем, а в цей дім нема мені ходу. Як тільки поткнуся, то Ангели-охоронці так мені дадуть, по їхніх молитвах, що здається кісток не зберу (опускає голову, йде). 

На воротах з’являються два чоловіки, молодший з паличкою. 
Мар’яна: Ой Валєра! (плаче) Сину мій, я вже втратила надію побачитись. Хворію, от якби не твоя тітка, не знаю щоб і було з нами. 

Андрій: (чоловік Наталі) Господь злив милість Свою на кожного. Не ми, а Господь врятував вас (йде).
Мати з сином обнімаються.
Валєра: Мамо, люба моя. Матусю не плач. Подивися, який гарний світ довкола, як багато у нас родичів і Господь з нами. Там в лікарні я прийняв Його в своє серце і зробив Господом мого життя. І тепер я маю найкращого Батька в світі!

Мар’яна: Якось дивно ти говориш сину, не можу тебе зрозуміти, як і все життя твою тітку Наталю. Не розумію.

Валєра: Я берегтиму тебе матусю і любові моєї вистачить на двох. А твоя любов зробить тебе щасливою.

Вибігає вся сім'я, вітають Валєру.  
Мар’яна: (до себе) Любов, не бачила я щастя від любові. Ні сину не бачила. 

Наперед виходить наймолодший син.

Син: Яка велика радість у нашому домі сьогодні. (кричить) Мамо, тату, сестри і брати у нас сьогодні свято. Радіє серце і душа. Отож, прославим Господа Отця (читає 150 Псалом). 
Звучить музика. Починається прославлення. Після закінчення сестри щасливо обнімаються. Мар’яна плаче.
Наталя: Мар'яночко, чого це ти розплакалася так. Моя ти люба, перестань, бо серце крається від болю. 

В цей час з’являється лукавий. 
Мар’яна: Я над собою плачу Наталя, бо зрозуміла я у чому сенс твого життя і бачу щастя твоє меж немає, коли родина дружня. Вас Бог охороняє. А я створила стільки зла. (лукавий хапається за голову, бідкається). Яка черства я була й нерозумна. Тепер я зрозуміла та пізно вже. (скрикує) Нема мені прощення!
В цю мить настає німа сцена, диявол паде на землю і звивається в муках.
Голос: І в мить оцю почув Господь її слова. Зачерствіле серце загорілось. Кров Христова пролилась на всі її гріхи і змила. Не видно їх, втонули у Христовій Крові, її жалі, її хвороби. Як немовля, що щойно народилось – зродилось тіло і душа! Без жодної хвороби, без гріха. 

Мар’яна: Оце тобі сказала (береться за серце) так легко стало тут. І болі десь поділись. О сестрице, пробач за все. І дякую тобі, що ти широкий світ мені відкрила. 
Наталя: Підожди сестрице (біжить повертається з Заповітом). Ось, візьми. Широкими шляхами ти ходила, а там усюди небезпека. На інших ти дивилася й хотіла зробити краще як вони. Що з того вийшло – бачу зрозуміла. А Книга ця тебе навчить ходити стежками вузькими і шлях не легкий цей. Але не слухай отого (показує вбік лукавого, той сидить з опущеною головою), а роби все так, як тут написано. Хай Бог тебе благословить!

Мар’яна: Яку надію ти мені подала!

Наталя: Не я, Господь дає нам все.

Мар’яна: Я можу подякувати Йому за все?
Наталя: (лагідно) Не тільки можеш, а й всюди і завжди прославляй і заповідь Його у серці своїм запиши. 

Мар’яна: Чи достойна я?
Наталя: Звичайно. Зрозумій Господь від цієї миті тобі не згадає жодного гріха.
Мар’яна: Не збагну я любові Божої ніяк.

Наталя: Так, сестро так. Любов Отця понад усяку любов. Ну сміливіше до Престолу благодаті приступай.

Мар’яна: Таке говориш, я не розумію. 

Наталя: Ти Книгу цю читай, там сказано усе. Ну все тебе благословляю, а тепер давай поп’ємо чаю. Добре? 

Мар’яна: (полегшено і весело) Звичайно. (обнімає сестру). Дякую тобі за все. (до себе) Так легко мені ніколи не було. Якісь дива тай годі. Так легко мені могло бути все життя. Казала мені Наталя, а я сміялась. Господи прости ще раз за все. Прости. 

Голос: І так підуть сестриці в подорож, яка приведе їх у Царство Боже, що існувати буде вічно. От і все. Хай Господь усіх благословить, щасливі будьте. Хто рішення не прийняв хай прийме. 

КІНЕЦЬ!
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